
Diákjaink táplálkozási szokásai

a 2013. novemberi felmérés 

alapjánalapján



2-3-szor 35%
5-ször 20%

5-nél 

többször 6%

Naponta hányszor étkezel?

4-szer 39%



az iskolában 

reggelizik 

24%

nem 

reggelizik 6%

Hol szoktál reggelizni?

otthon

reggelizik 70%



Iszol-e tejet vagy kakaót az iskolába indulás előtt?

nem iszik 

45%

iszik 55%



vizet 40%többfélét

30%

Mit iszol napközben?

teát 15%
üdítőitalt 

10%

gyümölcs-

levet 5%



1-1,5 litert 

47%

2,5 liternél 

többet 13%

Körülbelül mennyi folyadékot iszol naponta?

2-2,5 litert 

40%



Heti hány alkalommal eszel tejterméket?

heti 1-2 

alkalommal 

14%

minden nap 

63%

legalább 

heti 

3-szor 23%



Eszel-e minden nap valamilyen gyümölcsöt?

napi egyszer 

eszik 36%

nem eszik 

minden nap 

25%

naponta 

többször is 

eszik 39%



Milyen formában fogyasztod szívesebben a 

zöldségféléket?

egyáltalán 

nem 

szeretem 7%

nyersen és 

főzve is 9%

nyersen 65%főzve 19%



Hozol-e tízórait az iskolába?

a büfében 

veszi 7%

nem szokott 

tízóraizni 4%

igen, hoz 

89%



Milyen húsféléket szeretsz enni?

sertés és 

marhahúst 

24%

többfélét is 

34%

baromfit 

27%
halat 12%nem 

szeretem 3%



Eszel-e naponta legalább egyszer főtt ételt?

az iskolában 

eszik 40%

nem eszik 

minden nap 

főtt ételt 5%

otthon eszik 

55%



Milyen gyakran eszel édességet?

minden 

nap 24%

naponta 

többször is 

6%

nem eszik 

1%

heti 

1-2-szer 

69%



Köszönöm a figyelmet!

Készítette: Benéné Szatmáry Edit


